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Návrh na uznesenie(Slovensky)

Návrh na uznesenie:
Mestské zastupiteľstvo 
A/ schvaľuje/neschvaľuje

Obstaranie zmien a doplnkov Územného plánu mesta Kolárovo označených ako ZaD č. 101.
s podmienkami:

všetky náklady súvisiace so spracovaním dokumentácie Územný plán mesta Kolárovo –1.
ZaD č. 10 uhradia žiadatelia podľa zmluvne dohodnutých finančných podmienok s
Mestom  Kolárovo ako príslušným orgánom územného plánovania
obstarávanie zmien a doplnkov ÚPN mesta bude zabezpečené prostredníctvom odborne2.
spôsobilej osoby podľa § 2a zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom
poriadku v znení neskorších zmien a doplnkov (stavebný zákon), určenej Mestom
Kolárovo, so úhradou žiadateľov o zmeny a doplnky.

B/ schvaľuje/neschvaľuje

Zmenu uznesenia č. 206/2023, č. 236/2023 a č. 278/2023 v časti so zaradením žiadostí2.
o zmenu územného plánu od MAIPE s.r.o., so sídlom Komárňanská 27, Kolárovo, ďalej od
majiteľov pozemkov v záhradkárskej oblasti Čergov a Bc. Attila Kurucza, bytom Hollého
2515/11B, Šaľa, zaradiť do ZaD č. 10 Územného plánu mesta Kolárovo.

 
C/ žiada primátora mesta

Zmluvne zabezpečiť proces obstarávania prostredníctvom odborne spôsobilej osoby3.
a spracovanie: - Návrhu dokumentácie Územného plánu mesta Kolárovo zmeny a doplnky č. 10
Súčasne uzatvoriť so žiadateľmi dohodu o spolufinancovaní – úhrade nákladov súvisiacich so4.
spracovaním jednotlivých dokumentácií, v ktorých zmluvný termín úhrady ceny bude v deň
podpísania zmluvy o dielo, na základe mestom vystavenej faktúry, čo je podmienkou            na
začatie prác na spracovaní dokumentácie:

   - Návrhu dokumentácie Územného plánu mesta Kolárovo zmeny a doplnky č. 10
 
 

Dôvodová správa
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Zmeny a doplnky ÚPN mesta Kolárovo boli schválené uznesením MsZ č. 795/2022. Postupne boli
pôvodné žiadosti niekoľkorát doolnené o ďalšie, čím došlo aj zo strany spracovateľa k predĺženiu
termínu dokončenia obstarania, vypracovania dokumentu. Posledná žiadosť o zmenu bola zaradená v
novembri 2023 do ZaD č.9.
Zámer na pozemku s parc. č. 16223/99 - od žiadateľa Bc. Attila Kurucza - je v kolízii s navrhovanou
preložkou cesty II/573, ktorá tvorí juhozápdný obchvat mesta. Preložka je v záväznej časti ÚPN
mesta Kolárovo špecifikovaná ako verejnoprospešná stavba pod kódom Dk 10/2. Uvedená preložka je
špecifikovaná aj v záväznej časti ÚPN R Nitrianskeho kraja ako verejnoprospešná stavba pod bodom:
1. 12 Cesta II/573 obchvat obce Kameničná a mesta Kolárovo.
Z uvedeného dôvodu, v prípade zmeny funkčného využitia pozemku, je potrebné prepracovať
dopravné riešenie obchvatu cesty II/573 resp. zámer presunúť až do nového územného plánu mesta.
Zapracovanie tohot zámeru by bolo časovo zdĺhavé, čím by sa neúmerne predĺžil celý proces na
dokončenie ZaD č.9. V súčasnej dobe spracovateľ už vypracuje čistopis tým, že v priebehu max. 60
dní by bolo možné odsúhlasiť ZaD č.9, ale bez zapracovania predmetných 3 žiadostí.


